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ПУЛОВЕР · LINARTE 

Модель 32 – Classici 28 

Размер: 36/38, 40/42, 44/46 и 48 
Данные для размеров 40/42, 44/46 и 48 указаны в скобках. Если указано только 
одно значение, оно относится ко всем размерам. 

Материалы: Пряжа Lana Grossa Linarte (40% вискоза, 30% хлопок, 20% лен, 10% 
полиамид, метраж 125 м/50 г), 
450 (500 – 600 – 650) г темно-красного цвета (Цв. 8); круговые спицы № 4 длиной 
40 и 60 см и круговые спицы № 3,5 длиной 40 см. 

Узор "Дроп-СТИТЧ" (с вытянутыми петлями) в рядах: Количество петель 
кратно 2 + 1 + кромочная. 
1-й р. (лицевой): Лицевые. 
2-й р. (изнаночный): Лицевые. 
3-й р. (лицевой): Лицевые. 
4-й р. (изнаночный): Кром., * 1 изн., 1 накид, повторять от *, 1 изн., кром. 
5-й р. (лицевой): Все петли лицевыми, накиды провязать (= сбросить). 
6-й р. (изнаночный): Изнаночные. 
7-й р. (лицевой): Изнаночные. 
8-й р. (изнаночный): Изнаночные. 
9-й р. (лицевой): Кром., * 1 лиц., 1 накид, повторять от *, 1 лиц., кром. 
10-й р. (изнаночный): Все петли изнаночными, накиды провязать (= сбросить). 
Постоянно повторять 1-й – 10-й рр. 

Узор "Дроп-СТИТЧ" (с вытянутыми петлями) в круговых рядах: Количество 
петель кратно 2. 
1-й кр. р.: Лицевые. 
2-й кр. р.: Изнаночные. 
3-й кр. р.: Лицевые. 
4-й кр. р.: * 1 лиц., 1 накид, повторять от *. 
5-й кр. р.: Все петли лицевыми, накиды провязать (= сбросить). 
Постоянно повторять 1-й – 5-й кр. рр. 

Кромочная "Пико": Первую петлю каждого ряда снимать, как при лицевом 
вязании, рабочая нить за работой, последнюю петлю каждого ряда провязывать 
лицевой. 

Плотность вязания: Узор "Дроп-СТИТЧ" на спицах № 4: 16 п. и 25 р. = 10 x 10 см. 
ПРИМЕЧАНИЕ: Спинка и перед вяжутся целиком, сверху вниз. Рукава 
привязываются к спинке и переду и затем вяжутся в направлении манжеты. 
Стрелки на схеме выкройки указывают направление вязания. 
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Спинка: Начать с левого плеча: набрать 21 (23 – 27 – 29) п. на спицы № 4 и 
провязать 1-й – 5-й рр. узора "Дроп-СТИТЧ" в рядах с кромочной "Пико". Отложить 
петли. Правое плечо выполнить аналогично. Продолжить вязание на петлях обоих 
плеч и между частями набрать 53 п. для горловины = 95 (99 – 107 – 111) п. 
Продолжить вязание узором "Дроп-СТИТЧ" в рядах с кромочной "Пико". Через 21 
(21 – 22 – 22) см от начала наборного края для пройм в 1-м, 2-м, 3-м, 6-м, 7-м и 8-м 
р. убавить с обеих сторон по 1 п. = 107 (111 – 119 – 123) п. Отложить петли. 

Перед: Выполнить, как спинку, но вместо набора петель для плеч, поднять петли из 
наборного края левого и правого плеча, затем начать со 2-го р. узора "Дроп-
СТИТЧ" в рядах. После прибавок для пройм отложить петли. 

Спинка и перед: Перевести петли спинки и переда на круговые спицы № 4 длиной 
60 см = 214 (222 – 238 – 246) п. Сомкнуть вязание в круг и отметить начало 
кругового ряда и его середину (= боковые швы). Продолжить вязание узором 
"Дроп-СТИТЧ" в круговых рядах. Через 26 (28 – 30 – 32) см кругового вязания, т.е. 
после 2-го кругового ряда, закрыть все петли лицевыми. 

Рукав: Поднять по краю проймы 76 (76 – 80 – 80) п., начиная и заканчивая у 
отмеченной боковой линии. На круговые спицы № 4 длиной 40 см вязать узором 
"Дроп-СТИТЧ" в круговых рядах, начиная со 2-го – 5-го кругового ряда, затем 
постоянно повторять 1-й – 5-й круговые ряды. На общей высоте 24 (24 – 20 – 20) см 
для скоса рукава в начале кругового ряда первые 2 п. провязать вместе с наклоном 
влево (= 1 п. снять как лицевую, следующую петлю провязать лицевой, затем 
снятую петлю протянуть через нее), последние 2 п. кругового ряда провязать 
вместе лицевой. Эти убавки повторить еще 5 (5 – 7 – 7) раз в каждом 6-м круговом 
ряду. На общей высоте 38 см после 2-го кругового ряда закрыть оставшиеся 64 п. 
лицевыми. Второй рукав выполнить аналогично. 

Завершающие работы: Расправить пуловер, увлажнить и дать высохнуть. Для 
обвязки горловины поднять по краю горловины 116 п. На круговые спицы № 3,5 
вязать по кругу лицевой гладью. Через 4 круговых ряда закрыть все петли 
лицевыми. 
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